

■ 争夺秒

汉中路煤气爆燃之后……



爆燃现场 西祠网友提供



临街的大楼也着了火



交警正在指挥交通



附近的商家也蒙受损失



工作人员正在检验楼房破坏情况

5:20 南京地铁2号线地下施工紧张进行中,突然,施工人员发现路段出现大面积渗水,现场立即停工,调查情况;

5:30 施工现场向南京港华燃气公司、南京自来水公司和南京供电公司报警,洞内工作人员紧急撤离;

5:45 汉中路出现大面积塌陷,因为管道爆裂,导致煤气泄漏,现场情况异常紧张;燃气、供水、供电部门抢修车陆续赶到现场;

6:00左右 泄漏的煤气,遇到火星引发冲天大火,火箭高度在30米左右,金鹏大厦迎街门面被烧毁,楼上住户窗户玻璃烧坏,大火冲进房间……

6:16 消防、公安、交管、市政等多部门紧急抢险,金鹏大厦不少在睡梦中的部分居民,穿着睡衣披着被子紧急撤离大厦;

6:45 自来水、煤气阀门被关闭,冲天大火被消防官兵扑灭。南京成立事故调查小组,管线抢修工作及受灾居民的安置工作全面开展;

11:00 南京市政府在事故现场召开首次临时新闻发布会,通报本次事故暂无人员伤亡;

11:15 南京市房屋安全鉴定处副处长李进走进发布会现场通报消息:经过初步勘察,经受大火考验的金鹏大厦多处楼板混凝土表层被烧毁,柱梁的强度满足C60标准。但李建议,底层门面暂不能使用,有待进一步检查;

11:20 鼓楼区常务副区长袁昉走进新闻发布会称,受灾居民大约有10余户,目前已得到妥善安置,主要集中在金一村宾馆和康达宾馆。对自行解决的住户,政府每人每天补贴100元;

11:25 南京市公安局副局长何德忠称,现场治安情况已得到控制,请大家放心,经过初步调查,受灾住户达20户,其中9户受损严重。对部分住户提出回家看看的请求,公安将派专人陪同前往;

14:00 地区供电已全部恢复;

15:00 地区燃气已全部恢复;

18:00 自来水恢复供水……

他们第一时间赶到现场 居民第一时间安全撤离



从高空往下看事故现场“触目惊心”

本组摄影 实习生 唐伟超 张宁 快报记者 施向辉 洪波

消防来了! 5支水枪力压火龙

昨天清晨6:00刚过,记者赶往事故现场途中,远远就看见事发路段附近建筑物被火光照亮。走近一看,一股巨大的火龙从金鹏大厦南面汉中路一个塌方的大坑里蹿出来,直往金鹏大厦南面空中“奔”去。火龙长约40米,在空中随风摆动。

火龙北面金鹏大厦一楼的多间门面房,早已被熊熊的大火包围。现场停着十多辆消防车,数十名消防官兵握着5杆高压水枪对准火龙喷射,但根本压制不住从坑里直蹿的火龙。

由于火龙随风不停地四处狂舞,消防队员无法靠近,只能眼睁睁看着旁边的金鹏大厦一楼几间门面房被大火吞噬。

6:20左右,一股晨风袭来,火龙摆到金鹏大厦南面六楼,其中一间门面房即失火,几名消防队员背起灭火器,从北面冲进了大厦。随后,大厦二楼和三楼中部都着火。火龙旁边多棵行道树被烤焦,其中两棵大树当即倒在塌方的坑里,淹没在火海中。

火势难以控制,很快,大厦六楼中间几个房间被大火吞噬。

6:30过后,液化气公司的工作人员关闭了损坏的煤气管道,火龙才逐渐变小,消防官兵很快扑灭了塌方大坑里的明火。随后,多名穿着防火服装的消防官兵,越过塌方之处,直逼大厦一楼,对处在大火中的门面房实施灭火。火势很快被控制住。

6:40左右,一架高空消防云梯在大厦南面架起。随后,一名消防队员通过消防云梯,用高压水枪对大厦失火之处一阵狂喷。经过数十名消防官兵一个多小时的奋战,早上7点左右,大火被完全扑灭。



消防队员正在灭火

民警来了! 背起老人撤出高楼

“轰!”随着一声巨响,汉中路和牌楼巷交叉处的金鹏大厦笼罩在烟火中。5:45,华侨路派出所值班民警和鼓楼公安分局特巡警大队的民警火速赶到了现场。

“当时所有的建筑都裹在烟雾里,楼上的一些窗户已经露出了火苗!”赶到现场的民警告诉记者,他们当时首要做的便是配合消防队员,对现场进行戒严,同时把困在楼里的居民疏散出来。但这时,金鹏大厦已经断了电,楼里没有一丝灯光。

“扫楼”疏散居民 灾情就是命令,爆炸发生后20分钟不到,鼓楼区公安分局的100多名民警迅即赶到现场,有的拉起了警戒线,不让外人靠近现场,而大部分民警扑进金鹏大厦A、B两个单元,搜索这高达15层的大楼,争取把每一个面临危险的居民解救出来。

一些居民由于不知道外面发生了什么事情,穿着睡衣拖鞋就跑出了房间,楼梯间又由于没有灯光,一些居民不小心摔倒了。还有居民怕自己家里的物品损坏,把电视、被子什么的都抱了出来,挤放在了楼梯间里。

“有人在家吗?”民警敲了敲门。一个老太太举着蜡烛打开了房门。而屋内的床上,还躺着一个老人。“我老伴吓得高血压又上升了,刚吃了药,电梯坏了,12层的楼我们爬不上去啊!”老太太说着,哭了起来。

“让大爷穿好衣服,我们背你们下去吧!”老太太连声说谢谢,并帮老伴穿好衣服。临出门时,民警又叮嘱了一声:“大爷的药带好了吧?”

“哎呀,我都忘了,真谢谢你们!”老太太又折回屋内,带上一些必备的急救药,随后关好了房门。其中

交警来了! 百余交警维护交通秩序

“从早上6点钟接到报警后,我们迅速指派值班交警首先赶赴现场。同时,迅速通知在家休息的民警,全部到岗执勤!”交警二大队大队长金良告诉记者,截至昨天早上6点40分左右,除了几名民警留守大队负责调度之外,大队120余名交警全部集中到了汉中路沿线,汉中门桥、汉中路与虎踞路交界处、上海路、新街口是重点管制部位,其中牌楼巷路口便集中了30余名交警,除了协助附近居民及时撤离现场外,重点是疏导车辆及时撤出现场,杜绝发生更严重的后果。

据交警二大队副大队长王青介绍,事情发生后,因为沿途全部断电,汉中路沿线的信号灯全部“失明”,由此引发了部分路口车辆出现交织。因为事发现场有煤气泄漏,交警部门无法采取供电措施,因此只好在各大大路口增派执勤交警,通过交警的指挥来疏导车辆和行人通行。

王青表示,昨天晚上高峰时,因为不少车辆都选择了绕行,汉中路沿线未出现拥堵现象,交通较为顺畅。目前交警部门正在对信号灯进行重新调试,如果条件允许,交警部门将争取在今天恢复信号灯工作。但因为施工需要,至少还需要三天左右的时间,该路才能恢复正常通行。

医生来了! 为安置户提供全日照料

火灾中遭殃的金鹏大厦分为四座,A、B座面朝南,汉中路和牌楼巷交会处呈90度角,在这次爆炸中,受影响较严重的是A、B座内的居民。据了解,金鹏大厦内共住了460户居民,爆炸发生后,B座的人口已经被封锁,拉起了黄色的警戒带,民警在入口处把守,不允许居民擅自进入楼中。

事发发生后,鼓楼区将居住在金鹏大厦受影响的二十余户居民,安置到附近康达宾馆和金一村宾馆。记者从南京医科大学康达宾馆了解到,截至下午1点钟,已经有19户受灾居民、近48人住进了该宾馆。“我们对政府的应急措施还是比较满意的,不仅立即解决了我们的食宿,而且还调查了老人的身体状况。”家住B座11楼的杨先生告诉记者。

据工作人员介绍,他们在这48人中,已经了解到有两名糖尿病患者和一名肾病患者。记者前往采访时,他们正在统计具体老人的数量。针对这些需要医疗看护的居民,鼓楼区政府已经与南京医科大学协商,于下午2点抽调到一位全科医生,对住在康达宾馆的居民进行24小时医疗陪护。

此外,工作人员还将为饮食有特殊要求的老人和儿童,单独进行饮食的调配。而对于可以自行解决居住问题的受灾居民,政府也将按每人100元/天的标准进行补贴。对于居民住所受到的损失,相关部门正在进一步勘察,并将根据实际情况进行相应的补偿。

民警来了! 背起老人撤出高楼

一个民警背着老大爷,还有一个民警扶着老太太,一层一层爬下楼去。爬到6楼的时候,闻讯赶来的其他民警接替了他们,把两位老人安全送到了楼下。

民警冒险救出小狗 大约一个小时后,楼里的200多户居民全都安全撤离了现场。随后,民警在戒严现场的外围,摆上了两张桌子,开始登记撤离居民的基本情况。

但就在登记的过程中,一个中年妇女哭了起来,“我家的小狗还在屋内呢,我现在该起来散步了,看不见它会哭的!”随后,这位妇女吵着要回楼里把小狗带出来。但险情还没有排除,警察不能让她回去冒险。这时,两个民警只好冒着危险,进到她的房间,把她的小狗“解救”了出来。

中午12点左右,撤离到外圈的群众又开始焦急起来,他们想回去看看家里的受损情况。经过讨论,警方决定,每户人家派一个代表,由一名民警带领着回家,但回家的时间不超过5分钟。这样,既防止别有用心的人趁火打劫,又保证了居民的安全。

民警消防街道合作安置 大厦后面,100多位居民聚集在楼下,望着楼上的每一个动静,一些居民抱着棉被,焦急地四处询问何时能进入大楼。鼓楼消防大队、华侨路派出所、华侨路街道分别在楼下设立了3个临时办公点,对居民进行登记、安置工作。记者了解到,华侨路派出所主要负责登记受灾居民的联系电话,鼓楼消防大队负责和居民签署受损财产调查、核算评估合同,华侨路街道则负责居民的安置工作。

“我们负责对金鹏大厦的460户居民统一进行安置。”华侨路街道一位负责人表示,因为大厦内水、电、气全部切断,除了火灾影响的严重的三四十户,其他居民的正常生活也无法保障,“但目前只有15户居民进行了登记,部分居民可能会自行解决食宿问题。”负责人表示,对这样的居民,街道按每人每天100元的伙食、住宿费标准进行补偿。

大楼的A、B座入口处,

“大爷的药带好了吧?”

“大爷的药带好了吧?”

“大爷的药带好了吧?”

“大爷的药带好了吧?”

“大爷的药带好了吧?”

民警来了! 背起老人撤出高楼

“大爷的药带好了吧?”

民警来了! 背起老人撤出高楼

“大爷的药带好了吧?”

民警来了! 背起老人撤出高楼

“大爷的药带好了吧?”

民警来了! 背起老人撤出高楼

“大爷的药带好了吧?”

民警来了! 背起老人撤出高楼

“大爷的药带好了吧?”

民警来了! 背起老人撤出高楼

“大爷的药带好了吧?”

民警来了! 背起老人撤出高楼

“大爷的药带好了吧?”

热点追踪:

首套彩金版“中华纸币大全套”走俏江苏

全球仅存30套的第一套人民币原票由于纸张质量和印刷技术差等原因,必将逐渐消失,惟有彩金版《中华纸币大全》将永久收藏

近日,由中国人民银行授权,由香港金总公司策划、发行的“中华纸币大全彩珍藏版”是以第一至第五套人民币原票为蓝本,采用1:1的原票大小、规格、颜色。由上海印钞厂监制、印造,采用当今国际最新的纳米技术生产的9999彩金(29.8克),运用双面彩色移印等金银币生产工艺印制,面向全球仅发行1000套。

笔者在发行点看到,前往观瞻购买的市民络绎不绝,为什么收藏投资者对它情有独钟呢?新闻发布会上,专家一致认为有以下几点:
全球绝版限量1000套
《中华纸币大全》彩色典藏版是为迎接中

国人民银行成立60周年,由中国人民银行授权发行,最终只批准全球限量1000套,每套都有唯一的编号,以及中国收藏家协会、香港金总公司、上海印钞厂的收藏鉴定书,其稀少的发行量,就像一支强劲的原始股,必然将一路飙涨,发行期收藏者最具战略眼光,它融合了人民币、纯金双重货币的价值。

“第一套人民币原票已升至300万”

据统计全球拥有第一套人民币全套的仅有30余人,全新真版全套更是高达300万元。可见它的珍贵。钱币收藏专家何老说:“人民币本身是货币,而这套首次采用999彩金打造的第一、二套人民币在收藏专业领域称为“衍生藏品”,以国家级藏品为主题对象进行再创作,随着原票的升值,“衍生藏品”必然也会随着升值。而这套大型典藏册逼真传神地再现了第一套人民币的原型原味,具有极高的文化收藏价值。

专家预言:首套人民币衍生藏品,用黄金定格历史,升值潜力巨大
据介绍除了广大男性收藏投资人士外,收藏中出现了众多的老年、中年女性群体,她们更看中人民币藏品的货币属性和文化属性相结合。一位购的两套的企业老总跟笔者说:“这套《中华

全球统一发价:12680元

南京惟一指定发行处:南京市汉府街18-1号梅园新村纪念馆
发行专线:025-83883435

全球统一发价:12680元

南京惟一指定发行处:南京市汉府街18-1号梅园新村纪念馆
发行专线:025-83883435

GOME 国美电器

喜福会

800元 = 1100元

活动期,购物单件满800元,即可获赠100元现金抵用卡和200元礼品卡一张。超值比价的商品,款款精彩,不容错过。

大型促销活动现场请见2月9日各大媒体广告

高朋相聚、买赠、团购、会员积分、返现、高消费、新品、赠品、保障特惠商品全部让利

开门有惊喜
凡活动期间光临国美各门店,进门即送惊喜**3200元**礼券一份,国美电器,贴心惊喜。

情人节不孤单 国美替您找另一半
因爱携手“千万人”圆梦计划,浪漫情人节,国美电器为您准备了惊喜大礼,让您度过一个难忘的节日。

2007 国美开仓钜献
凡于2月10日光临江宁二店,进门即送开仓大礼一份。

上元大街 江宁二店 江浦店

江宁二店2月10日盛大钜献



工作人员正在修理管道

半米粗的自来水管暴露在泥土地面外,水管口被一个金属圆盖紧紧地密封起来,自来水管抢修车就停在旁边,车上的发电机“轰轰”作响,带动水泵不断从坑内向外抽水,抢修人员正在将一截新水阀对接到水管口上。”等全部对接完毕,才能将金属盖抽出来。”一位南京市自来水公司工人表示,自来水管抢修较煤气管道和地下电缆抢修,进展会稍慢一些。